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Det vänder. Det går inte så fort, sakta, 
som försiktiga steg på vinterns första is. 
Trevande, med frågan; bär det? 
Vi har märkt det ett tag, fler ungdomar väljer att konfirmeras, fler 
döper sina barn och bänkarna vid söndagens gudstjänster fylls 
så sakteliga på.

Så nu kom siffrorna  som bekräftar känslan. Fler människor i 
Sverige väljer aktivt att gå med i kyrkan. Inte sen 2000 har antalet 
inträden varit så stort som det var 2025. 

Själv märkte jag det sent i vintras, jag kollade som vanligt mitt 
postfack och där låg en bunt med papper. Utträden, tänkte jag 
med ett stick av sorg i bröstet. Men det var inte utträden, det 
var ansökan om inträde, en hel hög. Så bara i december valde 
sex personer att gå med i  Virestad- Härlunda församling. Det  
är höga siffror för en så liten församling som vi är. 

Ändå finns det mycket kvar att göra. Jag stöter ofta på frågor  
och påståenden som gör mig ledsen och bekymrad. Det finns 
fortfarande en otydlighet runt vad Svenska Kyrkan står för.  
Tveksamhet om ALLA verkligen är välkomna. Både unga och 
gamla som fortfarande tror att vi inte accepterar samkönade 
äktenskap. Så sent som igår fick jag veta att en kvinna i vår 
församling trodde att hon och hennes fru inte är välkomna i vår 
gemenskap. Här vill jag vara väldigt tydlig. Alla är välkomna till 
Svenska kyrkan, till gudstjänst, till våra grupper, till allt vi gör.  
Svenska kyrkan viger ALLA människor, oavsett vem du älskar. 
Så länge som paret har en giltig hindersprövning (ett intyg från 
skattemyndigheten som bevisar att du inte redan är gift) och 
så måste en i paret vara medlem i Svenska Kyrkan. En annan sak 
som skapar frågetecken är det begravningsskick som i folkmun 
kallas akt över urna. Det är en begravningsform där kroppen 
redan är kremerad och lagd i en urna vid själva begravningsguds-
tjänsten. Här händer det också vid flera tillfällen att jag får frågan 
om jag accepterar att hålla begravning om kroppen är kremerad 
innan. För mig är svaret enkelt - självklart JA. Ordningen med akt 
över urna står i vår handbok och den familj som önskar ha den 
här formen av begravning borde, enligt mig, inte bli ifrågasatt. 

Vi som jobbar i  Svenska kyrkan finns där i tjänst för alla 
människor, i Guds tjänst. Vårt uppdrag är att sprida budskapet 
att de är älskade av Gud, omslutna i kärlek av den heliga Anden 
och att Jesus älskar dem och vill vara allas bästa vän. Inte för att 
ifrågasätta vem man vill gifta sig med eller hur en enskild person 
önskar att  bli begravd. 

Johannesevangeliet 13:34-35: 
”Ett nytt bud ger jag er, att ni skall älska varandra. Så som jag 
har älskat er skall också ni älska varandra. Om ni har kärlek till 
varandra, skall alla förstå att ni är mina lärjungar.”

Jag hoppas att Du får en fin vår och försommar. Ring mig gärna 
om du vill prata lite, eller kom till våra gudstjänster och andra 
samlingsplatser. Och glöm aldrig bort, Du är älskad och du är 
sedd, var inte rädd.

Kram från Jessica Fritzson, kyrkoherden

PIA BYGDÉUS HAR SYSSLAT MED MUSIK i olika 
former sedan hon vid sex års ålder satt hemma och 
spelade på pianot. Sedan drygt ett halvår tillbaka 
frilansar hon i Virestad-Härlunda församling som 
kyrkomusiker och leder kyrkokören, bland många 
andra uppdrag hon har på andra ställen. Nu pla-
nerar hon, tillsammans med Anders Nyberg, känd 
musiker hemmahörande i Dalarna, att genomföra 
en körhelg tillsammans med Virestad-Härlunda och 
Alvesta församling. Det blir i mitten av oktober och 
ni kommer att få läsa mer om detta i kommande 
nummer.

-Jag tycker om att arbeta med att vårda konstnärliga 
uttryck, att sjunga i kör gör gott för både själ, samspel 
och hälsa. Det är viktigt att även få med ungdomar att 
sjunga, få känna samhörighet med andra och vara en 
viktig kugge i ett sammanhang, säger Pia.

Närmast i tiden är att genomföra körverket För-
klädd Gud tillsammans med Ulricehamns försam-
ling. Verket som är skrivet av Lars Erik Larsson och 
Hjalmar Gullberg uruppfördes 1940, och kommer att 
uppföras både i Virestads kyrka 24/5 och i Ulrice-
hamns kyrka 23/5. 

-Jag har känt mig välkommen från min första dag 
i Virestad-Härlunda församling. Naturen är så 
vacker och körmedlemmarna visar stor vänlighet 
både mellan varandra och mot mig. Det finns en 
fin samhörighet i kören.  När jag ser ut över åkrarna 
och ängarna vid Virestads kyrka så ser jag verket 
Förklädd Gud. Vi hoppas att många tar sig tid och 
komma och lyssna på detta välkända och mycket 
uppskattade körverk, säger Pia.

Text och bild: Ulla Sigfridsson
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Förklädd Gud – en hyllning  
till Guds kärlek i försommartid!
Förklädd Gud som är ett av Sveriges mest kända körverk, 
skrivit av Lars-Erik Larsson och Hjalmar Gullberg, handlar 
om Gud som döljer sin sanna identitet för att interagera 
med människor. 24 maj kl 16.00 framförs verket i Vire- 
stads kyrka. Kyrkokören samarbetar vid denna konsert 
med körsångare från Schola Cantorum i Ulricehamn,  
under ledning av Pia Bygdéus

Medverkar gör:
Virestad-Härlunda församlings kyrkokör
Schola Cantorum, kör i Ulricehamns församling
Yvonne Tuvesson-Rosenqvist, sopran
Fredrik Petrini, baryton
Leif Adolfsson, recitatör 
Ruth Lindholm, organist och körledare
Pia Bygdéus, dirigent

Körsång på Langes  
och i Virestads kyrka
Söndagen 26 april sjunger kyrkokören, kl 13.30 och 14.30 
hos Langes och kl 17.00 i Virestads kyrka. 

Kom och var med oss denna vårsöndag.  
Varmt välkommen!

MUSIK I SOMMARKVÄLL  
blir kl 18.30 följande onsdagar: 15/7, 5/8, 12/8, 19/8, 26/8. 
Medverkande presenteras i nästa nummer av Andrum.

Körhelg 
för kyrkokörsångare  
och ungdomar
Körhelg för kyrkokörsångare och ungdomar i Virestad-  
Härlunda församling och Alvesta församling: 17-18 oktober, 
tillsammans med Anders Nyberg och Pia Bygdéus. 

Det blir medverkan i gudstjänsterna den 18 oktober  
i Virestads kyrka kl 11.00 och i Hjortsberga kyrka kl 17.00.

Kom och sjung med, kom och lyssna, tillsammans.

Anders och Pia har samarbetat i olika musikaliska projekt under många år. 
Anders Nyberg är välkänd körledare, kompositör, arrangör, musiker, musikant 
och inspiratör, med sina rötter i svensk folkmusik och ett stort engagemang 
för Sydafrika, fred och frihet. Pia Bygdéus är pianist, dirigent, pedagog och 
forskare inom musikpedagogik. Musikaliskt rör sig Pia fritt mellan olika genrer 
och gränsöverskridande projekt.

A-TRAKTOR- OCH MOPEDVÄLSIGNELSE,  
utställning samt tävling om finaste  
fordonet – nyhet för årets familjedag!
Den 10 maj bjuder församlingen in till familje- 
fest vid Virestads kyrka. Festen börjar med guds-
tjänst och därefter blir det massor med aktiviteter 
och god förtäring. Nytt för i år är att A-traktor- och 
mopedungdomar bjuds in för att visa upp sina fordon. 
En tävling hålls där fina priser delas ut. Kategorierna 
är; sunkigast, högst ljud, och finast. Tävlingen avslutas 
med en bön och välsignelse över A-traktorer och  
mopeder, samt deras förare och för en säker och 
rolig tid på vägarna.
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För drygt tio år sedan fick Mats Lindström 
frågan om att leda julbönen på julafton, 
av dåvarande kyrkoherden Magnus Hedin, 
och på den vägen är det.
-Jag tvekade först, men sedan tackade jag ja, det kändes som 
en fin uppgift säger Mats.

Mats började sin yrkesverksamma bana redan 1980 som kyrk-
vaktmästare i Västra Torsås, där han är född. Den dåvarande 
vaktmästaren, Gösta Ekman, drev även en begravningsbyrå  
parallellt med jobbet i kyrkan, och när han slutade fick Mats 
frågan om han ville ta över.

-Jag hade ju gått i lära hos Gösta i ett år, så jag tackade ja.   
Att driva en begravningsbyrå känns fint genom att kunna vara 
till hands och hjälpa till i svåra stunder. Nu har jag hållit på i  
över 30 år.

Mats är uppvuxen i ett kristet hem och att gå i kyrkan på sön-
dagarna är en naturlig del av vardagen enligt honom. Numera 
bor Mats i Härlunda och är kyrkvärd i Virestad-Härlunda för-
samling samt medlem i kyrkofullmäktige. Emellanåt hoppar  
han även in som vikarie för vaktmästarna när det behövs.

Tusentals predikningar
På frågan vad det ger Mats att leda gudstjänster svarar han:

-Jag har hört tusentals predikningar under mina år. En del har 
känts väldigt givande och då har jag tänkt att den som hållit i 
predikningen har varit bra på att få till en svår bibeltext. Andra 
gånger har det inte känts lika bra och då har min tanke varit att 
det där skulle jag vilja göra mer på mitt eget sätt. Jag tycker om 
att få göra min egen tolkning av helgens bibeltexter.

Text: Ulla Sigfridsson  Foto: Dennis Ragnarsson

Lekmannaledda

gudstjänster 
Vill du leda gudstjänst?
I Svenska kyrkan och inte minst i Växjö  
stift finns det många människor som inte  
är prästvigda som leder gudstjänst och  
predikar i församlingarna och pastoraten. 
Detta berikar livet både i den enskilda för-
samlingen och kyrkan som helhet. 

Som ledare för lekmannaledd gudstjänst kan 
både ideell, förtroendevald och anställd medar-
betare utanför prästämbetet tjänstgöra och det 
är kyrkoherden som är ansvarig inför biskopen. 
Under reformationen betonade Martin Luther 
”det allmänna prästadömet”, vilket teologiskt gav 
alla döpta rätt att tolka skriften och förkunna

Att fira lekmannaledda gudstjänster har en lång 
historia bakåt i tiden. I den tidigaste kyrkan var 
rollerna mindre formella och lokala ledare tog en 
viktig del i husförhör och bönegrupper. Längre 
fram var det i första hand utbildade präster som 
tog hand om gudstjänsten och lekmän fick en 
passiv roll.

Från reformationen tog det lång tid innan lekmän 
började leda gudstjänster igen men från 1970- 
talet och framåt har lekmän fått en tydligare roll 
och det är kyrkoherden som ger tillstånd till vem 
som får leda gudstjänst i församlingen.

Lekmannaledda gudstjänster i Svenska kyrkan är 
numera en del i att öka det ideella medarbetar-
skapet. Det kan handla om allt från morgonböner 
och enklare gudstjänster till söndagens huvud-
gudstjänst.

Mats Lindström är en av dem som kyrkoher-
de Jessica Fritzson, gett tillstånd att leda 

gudstjänst. 

-Mats engagemang för församlingen  
är viktigt och hjälper oss också att 
kunna genomföra gudstjänster varje 
vecka, eftersom prästbristen nu-
mera är ganska stor runt om oss. 
Vi ser gärna fler som anmäler sitt 

intresse att leda gudstjänster,  
säger Jessica. 
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PÅ KRISTI HIMMELSFÄRDS DAG firar 
vi att Jesus inte längre bara vandrar 
på jorden, utan nu finns överallt. 

Efter att Jesus uppstått på påskdagen  
visade han sig för lärjungarna och 
var tillsammans med dem under en 
tid. Han gav lärjungarna i uppgift att 
berätta för världen om vad de hade 
varit med om. 

Efter 40 dagar lämnade Jesus jorden. 
Den dagen kallas numera för Kristi 
himmelsfärds dag. Många kallar da-
gen lite skämtsamt för Kristi flygare.

Varför firar vi  
Kristi himmels- 
färds dag och  
pingst?

NÅGRA KANSKE TROR ATT PINGSTEN 
har försvunnit eftersom annandag pingst 
togs bort som helgdag år 2005 till 
förmån för 6 juni som då blev ”röd dag”. 
Så är inte fallet. I Svenska kyrkan firar vi 
pingst som vi alltid har gjort. Pingsten 
är den heliga Andens högtid. Det är en 
högtid där vi blir påminda om att Gud 
finns både mitt bland oss och inom oss. 
Den heliga Anden är hjälparen som Jesus 
lovade att sända till oss.

Innan Jesus lämnade jorden på Kristi 
himmelsfärdsdag berättade han för lär-
jungarna att de inte skulle bli övergivna. 
Jesus förklarade att vi människor skulle 
få en hjälpare, en sanningens ande som 
ska vara hos oss för alltid.  Tio dagar efter 
Kristi himmelsfärd firar vi därför pingst 
och att Gud låter sin Ande, hjälparen, 
vara hos oss. 

TORSDAG 14/5,  
KRISTI HIMMELSFÄRDSDAG
9.00 Gökotta Fanaholm,  
Jessica Fritzson, Katarina Norlander

LÖRDAG 23/5, PINGSTAFTON
13.00 Virestads kyrka 
Konfirmation 
Jessica Fritzson, Katarina Norlander

SÖNDAG 24/5, PINGSTAFTON
16.00, Virestad gångedag  
Konsert: ”Förklädd Gud” 
Kyrkokören under ledning av Pia 
Bygdéus. Läs mer på sidan 3.

Fika med sju sorters kakor kl 15.00 
Snart dags att anmäla sig till konfirmation
Gemenskap, djupa samtal och gott fika är några av sakerna som årets 
konfirmander lyfter på frågan vad som varit bäst. Flera av dem vill stanna 
kvar efter konfirmationen och engagera sig ideellt som unga ledare.

EDVIN: Det bästa har varit att träffa nya människor och få fler vänner.

LINNEA: Jag har tyckt om att få prata om livet och vara  
tillsammans i en fin gemenskap. Sen är fikat alltid gott.

ALICE: Jag kommer från Emmaboda och ingen  
av mina klasskamrater konfirmeras. Eftersom  
min faster är präst här hängde jag på henne.  
Nu har jag fått många nya fina vänner som  
jag kommer att hålla kontakten med efter  
konfan är slut. 
Läs mer på hemsidan om anmälan till 2026/2027  
eller kontakta Jessica Fritzson,  
kontaktuppgifter se sidan 7.

Helige Gud,
låt din Andes vind blåsa över världen
med liv och tröst, sanning och frihet.
Låt oss, genomströmmade av dig,
vittna om Kristus vår Frälsare.
Du som är densamme nu  
och alltid och i evighet.
Amen.
(Ur Svenska evangelieboken)

Välkommen  
att fira vårens 
gudstjänster!
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ÖVER BYGDEN FÖLL VÅRENS FÖRSTA REGN, tänkte jag när jag 
låg och hörde dropparna slå mot fönsterblecken igår. Men idag 
blev jag varse att det nog var ett bakslag, för nu är det inte regn 
utan stora vita snöflingor som faller. Mina löpskor som tidigare 
i veckan lämnade spår i den upptinade skogsvägen fick istället 
lämna spår i snön.

Våren kommer sällan plötsligt. Den arbetar sig fram steg för steg. 
Först märks den i ljuset som stannar lite längre över skogsbrynet 
på kvällen. Snön sjunker ihop runt gårdarna, det droppar från 
taken och någonstans hörs de första fåglarna som återvänder.

Men den som bor nära naturen vet att våren också prövar 
tålamodet. I Bondepraktikan talas det om vårens sju bakslag. 
Värmen kommer, man börjar hoppas – och så drar kylan in igen. 
Marken fryser till ännu en gång, som om vintern inte riktigt vill 
släppa taget.

Så kan det också vara i våra liv. Vi anar att ljuset är på väg, men 
möter plötsligt motvind igen. Naturen lär oss ändå något viktigt: 
bakslagen är inte slutet på våren. De hör till vägen fram mot den.

Här på vår gård märks årstidernas växlingar tydligt. Under vin-
tern har veden hållit huset varmt. Nu när dagarna ljusnar vandrar 
tanken redan mot nästa vinter. Ved ska klyvas och staplas. Det 
finns en stilla visdom i det arbetet – att leva med årets rytm och 
förbereda sig i tid, även när solen just börjat värma.

Samtidigt gör vårregnet sitt arbete. Marken dricker djupt efter 
vintern, och det som legat gömt i jorden börjar vakna till liv. I 
Bibeln beskrivs den helige Anden ofta som vind, andedräkt eller 
livgivande vatten. På samma sätt som regnet väcker jorden kan 
Guds Ande väcka det som slumrar i människans inre.

När våren så sakteliga kommer och bäckarna sväller av smält-
vatten, grusvägarna blir mjuka och marken börjar skifta i grönt. 
Människor öppnar dörrar som varit stängda länge. Någon krattar 
gårdsplanen, någon annan ser över sina redskap inför den nya 
säsongen. Det är som om både jord och människor drar ett 
djupare andetag.

När jag nu har fått förtroendet att vara kyrkorådets ordförande 
tänker jag ibland på just detta. Kyrkans liv liknar på många sätt 
arbetet med jorden. Mycket av det viktigaste sker långsamt och 
utan att märkas direkt. Vi sår, vi vårdar och vi hoppas – och vi 
ber om Guds välsignelse över det som växer. Vi skyndar lång-
samt.

Så står vi ännu en gång i början av en vår. Kanske kommer några 
bakslag till innan grönskan tar över helt. Men vi vet hur det 
brukar sluta. Livet återvänder. 
Ljuset vinner mark.

Och över bygden faller vå-
rens regn, stilla och trofast 
– som en påminnelse om 
att Guds Ande fortfarande 
verkar och ger liv.

Hanna PeterssonBE
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Först märks den i 
ljuset som stannar 
lite längre över 
skogsbrynet på 
kvällen. 
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Kontakt
ÖPPET PASTORSEXPEDITIONEN: Torsdagar 9-12 
Besvarar frågor kring dop, vigsel, begravning,  
gravrätter, gravskötsel & lokalbokning

Kanslist: Ulrika Björkman	 0476-230 01
ulrika.bjorkman@svenskakyrkan.se

Kyrkoherde: Jessica Fritzson	 0476-230 15 
jessica.fritzson@svenskakyrkan.se

Kantor: Pia Bygdéus	 073-4457642

Kyrkvaktmästare: Mats Martinsson	 0476-601 08
mats.martinsson@svenskakyrkan.se
Kyrkvaktmästare: Madeleine Åberg 	 0476-230 13 
madeleine.aberg@svenskakyrkan.se 
Kyrkvaktmästare: Karl-Henrik Johansson 
karl-henrik.johansson@svenskakyrkan.se

Kantor/assistent: Katarina Norlander 
katarina.norlander@svenskakyrkan.se	  

Kyrkorådets ordförande:
Hanna Petersson 	 070-6969341  
hanna_akrell@hotmail.com

VIRESTAD-HÄRLUNDA FÖRSAMLING
Pehr Hörbergs väg 25, 343 73  VIRESTAD

Virestad-harlunda@svenskakyrkan.se
www.svenskakyrkan.se/virestad-harlunda

Facebook.com/virestadkyrka/ 
Instagram: virestad_harlunda_forsamling

BEHÖVER DU NÅGON ATT PRATA MED?
Församlingens präst finns till hands för enskilda 
samtal och själavård. Det finns även möjlighet till 
sjukkommunion (nattvard i hemmet) och bikt. 
Prästen har tystnadsplikt. Kontaktuppgifter, se ovan.

Jourhavande präst når du via 112 alla kvällar  
mellan kl 21.00-06.00. Prästen har tystnadsplikt.  
Du når även Jourhavande präst via chatt eller e-post. 
Mer information finns på www.svenskakyrkan.se/ 
jourhavandeprast
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Så är våren 
äntligen här... 
... och med den kommer vi också igång med grönyteskötsel, 
plantering och allt annat som hör tiden till. 

Vi vill göra er uppmärksamma på att vissa områden/gräs-
ytor lämnas oklippta även detta året. Innebörden är att 
det ska vara en del av vårt bidrag till mångfald i naturen.

Under vår och sommar kommer det att dyka upp skyltar 
framför gravstenar, där vi söker innehavare. Detta är ett led i 
digitaliseringen av gravkartorna vilket i sin tur kommer att 
bli ett instrument för alla som jobbar med gravar. Det blir 
lättare att hitta platser och gravrättsinnehavare och framför 
allt blir det lättare att hjälpa er som besöker våra kyrko- 
gårdar att hitta de platser ni söker efter. Snälla ni, ta kontakt 
med Ulrika om ni hittar en skylt framför ”er gravsten”.

Nytt för i år att tänka på är att vi erbjuder tvätt av grav- 
stenar samt i mån av tid kommer att kunna hjälpa med  
förankring av gravstenar som fått ”icke godkänt”.  
Kontakta personal för mer info.

Ett projekt vi satsar på detta året är en uppfräschning av 
urnlunden i Härlunda. Det blir en sittplats med inramning  
av av perennplantering, rosor och buskar. 

För er som väljer att plantera framför gravar i egen regi,  
tänk på vilka växter ni väljer. På våra kyrkogårdar finns hung-
riga sniglar som tydligen har ett väl utvecklat smaksinne, de 
väljer vissa växter hellre än andra. Tagetes och dahlia är t ex 
mycket smakfulla men isbegonia och silverek verkar bara 
duga som skydd för solen under dagtid. Prata gärna med 
oss som jobbar på kyrkogården för fler tips. 

Frågor rörande gravskötsel och övrigt: Ulrika Björkman,  
tel 0476-230 01, e-post: ulrika.bjorkman@svenskakyrkan.se

/ Vaktmästarteamet
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Gudstjänster  
just nu i våra kyrkor

Gilla oss på Facebook,  
följ oss på Instagram och 
besök gärna vår hemsida:  
www.svenskakyrkan.se/ 
virestad-harlunda

ODR SAMHÄLLSINFORMATION TILL ALLA HUSHÅLL I VIRESTAD – HÄRLUNDA FÖRSAMLING

KALENDARIUM 30 april – 17 juni 2026

TORSDAG 30/4 
19.00 Härlunda kyrka
Andakt och brasa.
Jessica Fritzson

SÖNDAG 3/5 
17.00 Härlunda kyrka. Gudstjänst
Ulrika och Johan Runesson  »

SÖNDAG 10/5 
10.00 Virestads kyrka
Familjegudstjänst, terminsavslutning barnverksam-
heten. Lilla och Stora Oktaven. Stor familjefest med 
hoppborg, ponnyridning och överraskningar.
Jessica Fritzson, Katarina Norlander

TORSDAG 14/5,  
KRISTI HIMMELSFÄRDSDAG
9.00 Gökotta, Fanaholm 
Jessica Fritzson, Katarina Norlander 

SÖNDAG 17/5 
11.00 Härlunda kyrka. Mässa
Jessica Fritzson, Katarina Norlander
17.00 Musikgudstjänst Härlunda kyrka
Anki Lindqvist och Rosenskäran.  »

LÖRDAG 23/5, PINGSTAFTON
13.00 Virestads kyrka
Konfirmation
Jessica Fritzson, Katarina Norlander

SÖNDAG 24/5,  
VIRESTAD GÅNGEDAG
16.00 Konsert: ”Förklädd Gud”
Kyrkokören under ledning av Pia Bygdéus
Läs mer på sidan 3.
Fika med sju sorters kakor kl 15.00
Leif Adolfsson, Pia Bygdéus 

SÖNDAG 31/5 
11.00 Härlunda kyrka. Mässa. Söndagsskola
Jessica Fritzson, Katarina Norlander 

SÖNDAG 7/6 
10.00 Virestads kyrka. Gudstjänst
Jessica Fritzson

SÖNDAG 14/6 
11.00 Härlunda kyrka. Mässa
Jessica Fritzson

ONSDAG 17/6 
14.00 Perh Hörberghuset
Personalen bjuder till grillfest
18.30 Allsångskväll bakom Eneborg Eneryda
Jessica Fritzson, Katarina Norlander

Med reservation för feltryck, ändringar och tillägg. Du vet väl att du hittar aktuellt program i kalendern 
på vår hemsida, www.svenskakyrkan.se/virestad-harlunda, och i appen Kyrkguiden.

Nu finns våra gudstjänster  
och aktiviteter i kalendern  
på hemsidan.

Om du har en mobiltelefon är 
det ännu enklare: ladda ner 
appen Kyrkguiden. När det 
är gjort öppnar du appen och 
klickar på ikonen ”Kyrkor” och 
där kan du söka på vilken eller 
vilka kyrkor du vill se.  
Klicka på kyrkan du valt och  
där ser du vad som är på gång.  
Vill du spara den som favorit  
så klickar du på hjärtat.  
Nästa gång du går in i appen  
väljer du hjärtat längst till höger 
där det står ”min 
sida” och då får 
du upp de favori-
ter du valt.

ANDAKT,  
HÄRLUNDAGÅRDEN
14.00 jämna veckor


